

本报记者独家探秘 《我和春天有个约会》上海复工 爆破戏全由电脑做 俞灏明暂时隐身

本报讯 记者 林艳雯 实习生 金承舟 两年前俞灏明和Selina因拍摄爆破戏被意外炸伤,重伤入院的一幕尚未被人们忘却,两人当时拍摄的电视剧《我和春天有个约会》(以下简称《春天》)昨日却悄悄在上海车墩复拍了。

本报记者昨日早上七点就来到片场蹲点,希望能第一时间捕捉到复出后的俞灏明的工作状态。不过,直到下午,俞灏明也没有出现,但剧组司机向记者证实俞灏明确实将在之后回到剧组开工。

《宫2》女一号替代Selina

据悉,这次复拍《春天》,剧组除了俞灏明外,其他包括导演在内的主创基本被来了个“大换血”。原本由Selina出演的姚小蝶一角改由此前因主演了《宫2》而走红的内地演员袁姗姗担当,导演也改为台湾著名导演庄训鑫。现场的一名工作人员向记者透露,新加入的工作人员大都来自赵薇已杀青的导演作品《致我们终将逝去的青春》剧组。



新版《我和春天有个约会》低调开机。

此番复拍《春天》剧组显然比两年前低调了很多。记者发现,剧组一大早就在车墩的一个小弄堂里举行了简单的内部开机仪式,前后不到五分钟,复拍就算是正式启动了。之后,拍摄第一场戏的主演袁姗姗等人和其他工作人员便全部到位,开始了复拍后第一场戏的拍摄。

记者在片场等了一上午,剧中最受关注的主演俞灏明却始终未现身。现场的另一名工作人员偷偷告诉记者,可能是考虑到俞灏明“大伤初愈”,也可能想避开媒体,剧组第一天并没有安排俞灏明的戏,因此他本人也没有来片场。天娱公司的负责人杨小姐则表示,自己对于俞灏明何时入组暂不清楚。

爆破戏全部电脑制作

两年前俞灏明和Selina重伤入院的一幕还历历在目,因此此番《春天》剧组再度开工,自然少不了在安全方面多做文章。

新导演庄训鑫前段时间就在微博上透露说:“外滩风光、大船进港、小艇下船,靠的是电脑合成,同样的枪战、爆破、日本轰炸上海,也不需要汽油弹真炸,跟电脑动画研讨,完全用三维动画加素材来完成剧中许多危险画面,就连普通的开枪、枪火都用电脑画的,肯定保证剧组的安全。”

记者昨日在现场也看到《春天》剧组在方方面面都十分小心翼翼。当拍摄用的摇臂暂时闲置时,工作人员便将摇臂上的砖头搬了下来。“我们以前怕麻烦就都放在那的,后来制作方说怕砸到人,所以现在不用就拿下来了。”

这位工作人员还告诉记者,这次开机仪式办得如此“简陋”也是出于安全的考虑,制作方怕燃放太多的鞭炮会发生意外,所以开机仪式时只放了少许鞭炮“意思意思”。记者还注意到,拍摄期间不时会有工作人员在片场的外围疏导游客,生怕大型器材的出入会撞到游客而导致意外。

》影视点击



“史上最帅”导演冯德伦领衔“太极帮”。

《太极》国庆档两部连映 陈国富:我在十一档没有败过

本报讯 记者 杨欣薇 昨天,由陈国富监制、洪金宝担任动作设计的《太极》三部曲在北京举行发布会。导演冯德伦携影片中四位高手——梁家辉、Angelababy、冯绍峰、彭于晏齐齐亮相,共同宣布:三部曲的前两部《太极之从零开始》和《太极之英雄崛起》将间隔一个月于9月28日和10月26日两“极”连映,3D版本同步公映。

284个工作日的拍摄,300小时的素材,1000个特技镜头,最大的机器怪物,最大的西洋炮,飞得最高的武器,耗时最久的擂台比武,平均年龄最年轻的工作团队……这些,构成了冯德伦的新片《太极》。虽然名为《太极》,但昨天的新闻发布会上,制片方却用大大的字体张扬着告诉大家:这不是太极!“因为这

部影片将颠覆观众对功夫片的既有印象。”总监制陈国富解释,“一提到华语动作片,你脑中出现的那些画面,都是重复的《太极》会将这些印象通通删除。”

影片中多以深沉形象出现的梁家辉化身“新潮掌门人”,展现“零重力”上蹿下跳;Angelababy一反以往靓丽形象,动辄对异性拳脚相向,成了外冷内热的“女暴走族”;混身器械的冯绍峰活似科学怪人,驾驶不明飞行物像要穿越古今……对此,导演冯德伦再次强调:“很难让人想象,一部叫太极的影片是这样的。”

至于三部曲的剧情,导演冯德伦不愿透露,只是表示:“《太极》就是要做到年轻化、天马行空、新鲜感。”监制陈国富则将这种新鲜感

义为“超越想象力的极限”。倒是Angelababy一语中的,笑称“就是一个男生,怎样从一无所有变成一个绝世英雄的故事”。

《太极》连拍连映创下华语片新纪录,当被问起国庆档两部连映是否会有压力,监制陈国富表示:“最近,我常常跟我的伙伴们说,《太极》确定在十一档期上映之后,陆续有好几部电影也加入了同一档期,这就说明人家没有把《太极》放在眼里。”他顿了顿,提高音量:“今天我在这里很诚恳地说几句,在我导演或监制的电影里,总共有两部电影曾经在十一档期上映过,一个是《风声》,一个是《狄仁杰》。这两部电影都没有败。所以,我认真地奉劝其他同档期影片,请慎重!”

》娱是乎

明星梦”下的骗局

闲慧 近日,网友“月寒书生”发表了一篇“导演、明星与粉丝合影要警惕”的博文,引发了人们的关注。文中用十几个事例证明了,有很多专业“粉丝”利用与明星的合影来骗色骗财。在我们痛陈骗子,提醒明星谨慎合影的同时,受害者的不幸遭遇着实也让人分外心痛。

20来岁的刘某,在北京一些影视棚做苦力,见到明星就求合影,先后与金城武、韩庚、冯绍峰等帅哥明星合影,自称是剧组副导演,骗了许多美女演员的简历,挨个骚扰,有个姓许的女演员还为他打了胎。

有一人不知从哪里求来了一张与范冰冰的合影,四处炫耀说范冰冰是他带出来的,想成名的漂亮女孩纷纷被骗财骗色,一光头男,手机相册里面有几张与甄子丹、文章、佟大为的合影,见到漂亮女孩就单独聊,聊着聊着就介绍自己职业是电影制片人,拿出手机给人看合影。从今年2月至4月,每次聚会结束,该光头男子必带走一名女子。

如此种种,博文中列举的还有很多,从中我们不难发现,其实骗子的

手法很拙劣,可偏偏还有如此多的无知、愚昧者相信其谎言,不惜以“出卖”肉体来换取骗子为其编织的“明星梦”。骗子拿着照片,妄称自己是导演、制片人,就有众多美女趋之若鹜,不问真假,甘愿为其献身。娱乐圈的“潜规则”“流毒”之广,由此可见一斑,岂不令人寒心!

明星是名与利的代名词,一般人都认为,只要当上明星就能风光无限,财源滚滚而来。可以说,每人心中都有一明星梦,这本无可厚非。可问题是,追求“明星梦”也要量力而行,大多明星也都是龙套跑出来的,也是“过五关斩六将”熬过来的,所谓“台上一分钟,台下十年功”就是这个道理。

可往往明星成功的光环在银幕前被无限放大,而其艰苦的成名之路却很少有人问津。未来的路如何走,这是自己的事,只要不犯法,他人无权干涉。可笔者要说,生活是现实的,哪有那么多一夜成名的事发生,有梦是好,可也要看可行度怎样。我们不能活在自己编制的梦里,毕竟生活是实实在在的,未来是自己脚踏实地拼出来的,没有捷径可走。

》解约拉锯战

陈楚生 天娱开价 2200万

本报讯 记者 林艳雯 实习生 吴婉菁 陈楚生与天娱的解约官司打了3年,如今仍未得到解决。近日长沙市中级人民法院对陈楚生与天娱公司解约案进行了审理,一审判决陈楚生赔偿天娱以及承担评估费、受理费共计950余万元。天娱公司随后又向法院提起上诉,追加1300余万元赔偿,总金额提升至2200余万元。

张雨绮 赔星爷数百万

本报讯 记者 林艳雯 实习生 吴婉菁 陈楚生的官司尚未定论,同样持续了将近三年“长跑”的张雨绮与星辉公司的解约风波却有了结果。以原告身份向法院提出诉讼的张雨绮在这次合同纠纷案中败诉,并要赔偿星辉公司数百万元的毁约金。虽然目前张雨绮方面没有就此事作出任何回应,但星辉公司的发言人已经在微博上证实了这消息。张雨绮与周星驰旗下星辉公司

的解约风波要追溯到2010年,张雨绮绕开当时所在的星辉公司,私自接拍电影《白鹿原》,并在电影的发布会上公布了将要与星辉公司解约一事。有消息称张雨绮认为星辉公司对她的发展并不上心,导致出道四年来星途一直不温不火,为了在事业上能有更好的发展,张雨绮毅然选择与星辉公司决裂,并以原告的身份与星辉公司对簿公堂。

据悉,在张雨绮向法院提起诉

讼的一年中,法院曾公开审理过三次,星辉公司的律师曾公开表示,张雨绮属于无理解约。近期有网友突然在网上爆料张雨绮败诉将赔偿星辉上百万元的消息,而这一消息也从星辉公司张雨绮之前经纪人杨小姐的微博中获得了证实:“她毁约败诉是真的要赔偿也是真的,可是她赔不赔,我们控制不了。”而张雨绮方面则未给出任何回应。